REGLEMENT INTERIEUR

De l’association


Le présent Règlement Intérieur (R.I) a pour but de compléter les statuts de l’association Vitrolles Chasse sous-Marine (AVCSM), club affilié à la Fédération Française d’Étude et Sports Sous-Marins (FFESSM) et qui bénéficie de l’assurance fédérale garantissant la responsabilité civile de ses membres.
Admission :
Licence FFESSM :
L’association délivre à ses membres une licence valable quinze mois valable quinze mois du 15 septembre au 31 décembre de l’année suivante
Sauf pour les membres désirant pratiquer en compétition la validé de la licence sera de douze mois  du 15 septembre au 15 septembre de l’année suivante.
Cotisation club :
L’association délivre le statut de membre après le paiement intégral de la cotisation club, il est valable treize mois du 15 septembre au 15 octobre de l’année suivante.
A partir du 15 octobre les membres ne s’étant pas acquittés de leurs cotisations se verront interdit d’accès à la piscine.
Modalité d’inscription :
Le renouvellement ou les nouvelles inscriptions devront se faire auprès des responsables de sections.
Seuls les dossiers complets seront pris en compte soit :
· Formulaire de demande de licences renseigné et signé,( disponible sur le site avcsm.fr)
· Certificat médical en conformité avec le règlement fédéral en vigueur,
· Paiement par chèque. Une attestation est émise sur demande au président ou personne ayant délégation du président
Les cas particuliers d’adhésion peuvent être soumis au vote du Comité Directeur.
Les mineurs de moins de 16 ne peuvent adhérer au club pour la pratique de la Pêche Sous-Marine.
Le Comité Directeur :

Il se réunit 1 fois tous les 2 mois ; le compte-rendu de séance rédigé par le secrétaire est validé par le président. Il est diffusé 15 jours au plus tard après la réunion pour approbation aux présents, il sera considéré comme approuvé si aucune contestation ne parvient dans les 7 jours et ensuite diffusé à l’ensemble du Comité Directeur.                                                                                                  
Règlement particulier lors des entraînements à la piscine :       Les parents accompagnant les enfants mineurs doivent s’assurer de la présence d’un responsable avant de les laisser à la piscine.
Les membres ne pourront se mettre à l’eau qu’avec l’accord d’un responsable présent reconnu par l’association.
Les utilisateurs devront se déchausser et se doucher avant d’accéder au bassin, le port du bonnet de bain est obligatoire, les shorts sont interdits.
Les jeux et les évolutions ne correspondant pas au programme d’entraînement d’Apnée ou de Nage avec Palmes sont prohibés.
Les entraînements d’apnée doivent être obligatoirement effectués en binôme, un nageur en surface surveillant apnéistes, aucune apnée statique n’est tolérée sans la présence d’au moins un initiateur.
Chaque participant aux séances est tenu au début de mettre en place les lignes d’eau et à la fin de les enrouler, chaque participant se doit  d’être à l'heure lors des entraînements pour éviter de gêner les autres nageurs.
Le club se réserve de droit d’exclure tout adhérent dont le comportement serait incompatible au bon déroulement de l’activité. Cette exclusion ne pourra en aucun cas donner droit au remboursement du solde de l’année commencée.

Deux séances d’essais gratuites est autorisées avant inscription définitive.

Après convention et accord du responsable de section, un licencié de la FFESSM , hors AVCSM peut être autorisé à participer aux entraînements, il doit s’acquitter du montant de la cotisation club,apporter la preuve de sa licence,de son assurance et de son aptitude médicale.

Hors convention, des licenciés d’autres clubs FFESSM  peut être autorisé occasionnellement à participer aux entraînements après accord du responsable de section.
Règlement particulier lors des sorties en mer :
Sortie initiations :
Suivant la convocation l’inscription se fera auprès des responsables présents (en fonction d’un calendrier des sorties)
Les lieux de sorties définis le jeudi précédent étant en fonction des conditions météo, susceptibles d’être modifiées, le départ vers une zone de repli se fera entre 20 et 30 minutes suivant l’heure du RDV.
L'IEC (Initiateur Entraîneur PSM ) peut organiser des sorties sous la responsabilité d’un MEF1
L'IEC (Initiateur Entraîneur PSM )  peut évaluer le passage des niveaux de pratiquant
L'IE Apnée peut organiser des sorties dans le cadre de ses prérogatives.

L'IE Apnée évaluer le passage des niveaux de pratiquant

Les groupes sont formés en fonction du niveau des pratiquants et des initiateurs et moniteurs présents.
Les sorties sont obligatoirement au minimum par équipe de deux et un initiateur.
En fonction du niveau du groupe l’initiateur ou le moniteur peut interdire la prise de l’arbalète.
Les participants doivent se conformer aux directives de l’initiateur ou du moniteur.
Les parents accompagnant les enfants mineurs doivent s’assurer de la présence d’un responsable avant de les laisser au bord de l’eau et de venir les récupérer à la fin de la sortie d’initiation
Sorties Clubs :
Des sorties familiales sont organisées par le club sous forme de stage hors des zones habituelles (cote bleu), les inscriptions se font auprès du responsables des sorties de la section au moins un mois avant les dates prévues. (Afin d’en assurer l’intendance, bateaux, véhicules, location, etc.). Le responsable prépare cette sortie locale en tenant compte des réglementations en vigueur
Discipline :
Comportement général
Si des propos irresponsables ou tendancieux, tenus par certains adhérant envers les dirigeants du club ou des responsables fédéraux sont colportés, le Comité Directeur peut être saisi par le président et une sanction peut leur être appliquée.
Les officiels ou dirigeant se doivent en tous points d’être exemplaire dans toutes circonstances.
Compétitions :
Tous les membres déclarés compétiteurs ont pour obligation de participer sauf problème médical ou professionnels justifiés à la compétition organisée par le club sous peine de ne plus être considéré comme compétiteur.
Les Nageurs qui sont inscrits à leur demande à une compétition où les inscriptions sont réglées par le club devront rembourser ces dernières s’ils sont absents le jour de l’épreuve.
Les compétiteurs portent la tenue officielle du club pour les cérémonies protocolaires.
Les compétiteurs représentent le club et ses valeurs (respect du fair-play, esprit d’équipe)

Sections :
Le club est constitué de plusieurs sections qui sont pilotées par les responsables de section

Chaque section a une autonomie d’organisation tout tant respectant les consignes de sécurité préconisées par la FFESSM et la politique définie par le club
Elle doit néanmoins rendre compte de son activité à l’AG de l’association et au Comité Directeur sur sa simple demande.
Les sections doivent remettre au président leur budget réalisé, leur budget prévisionnel et leur bilan d’activité au moins 15 jours avant la date de l’AG.
Chaque section gère son propre budget dans le cadre du budget annuel voté en Comité Directeur.
Le montant du budget de chaque section est défini en tenant compte de son effectif.
Chaque section disposera de l’apport financier obtenu des sponsors et mécènes qu’elle amènera

Chaque section détermine l’organisation de son fonctionnement (poste, activités)

Tous problèmes doivent être réglés au niveau de la section, toutefois si la réponse ne convient pas à l’adhérent, il peut demander par l’intermédiaire du président du club que la question soit débattue au niveau du Comité Directeur.
Chaque section tient une réunion annuelle courant juin où sont invité tous ses pratiquants. Le comité directeur sera informé de la tenue de cette réunion et le président sera invité.
Encadrants :

Il incombe à chaque encadrant de compléter sa formation et de choisir les modules nécessaires de recyclage, mise à jour et/ou complément de formation.

Une partie des frais de formation fédérale peut être supporté par la section, le montant est préalablement présenté par le responsable de section au Comité Directeur.
Le Comité Directeur peut ne pas attribué un poste d’encadrant technique s’il juge que la personne n’a pas le niveau de sécurité, d’expérience ou de compétence suffisant.

Déplacements :

Les règles de covoiturage s’appliquent à toute demande de remboursement.
Un prévisionnel des dépenses est soumis au responsable de section.

Une participation du compétiteur pourra être demandée selon le budget de la section.

Le remboursement est déclenché par le responsable de la section en remettant la feuille de remboursement dûment remplie accompagnée par l’original des justificatifs de frais au président qui fera suivre au trésorier.
Seuls le président et le trésorier sont délégataires de la signature du carnet de chèques du club.

Toute demande de remboursement intervenant 1 mois après la date d’engagement des frais sera refusée, aucune exception ne sera accordée
Le Président

                                        Le Secrétaire 


Nom et signature 

                                Nom et signature DOISY Michel                                                  CASILLO Roland
